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Tomáš měl harém. Každý to věděl, každý mu to záviděl, každý chtěl být jako on
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Problém byl, že tady mezi námi na tom světě běhaj lidé, co prostě na to nevypadaj, nebo co na to prostě nemaj prachy, aby mohli mít svůj vlastní
harém taky
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Z úst takých lidí byla nejedenkrát slyšet věta: "Tome, puč mi aspoň jednu"
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Tomáš takové prosby vždycky s úspěchem ignoroval a dalo by se říci, že byl díky nim i víc nad věcí
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A toto všechno platilo až do doby, než se jeden ze závistivců naštval.
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Mazácky si došel taky za takovým jedním krasavcem, co ale docela rozumí právu, a ten pak Tomovi vyjmenoval kupu paragrafů, které Tomáš
porušuje, a že prý jestli se Tomáš nepodělí, nebo svůj harém nerozpustí, tak pak pudou na policajty!
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"Božka, tebe nedám!" měl hned Tomáš jasno, ale z úvah, jak naložit s ostatními holkami, na něj šla krapet šílenost.
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Jak na ně vyzrát? přemýšlel Tom.
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Kalendář playboye byl dobrou inspirací; Určitě si nechám ty, co maj velký prsa, to teď letí!
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No jo, ale čumte pak všem holkám na prsa, jestli jsou pro vás dost dobré! Navíc teď je ta doba vycpávek, tak pak suďte...
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Ne, tohle chtělo skutečný nápad! Pomůže nějaká z rad od Ivy...?
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To je přeci nemyslitelný, aby si Tom sypal popel na hlavu!
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A pak na to Tom přišel! Musí kluky taky něčím vydírat, aby mu dali pokoj!
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"Jestli mi nedáte pokoj, povím všem, že jste ještě panicové!" povídá jim.
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A voni z toho měli radost, protože to sami všude povídají, protože velice slušně se dá balit i na pověst slušňáka!
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"V tom případě všem povim, že nejste panicové!" pokračoval Tom.
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A voni se zděsili a že prý nikam nepudou, jen ať Tomáš drží "pusu"!
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"Tak sem si vás uchránil!" radostně obešel Tomáš všechny holky.
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To se jim to směje! závistivě čuměli "krasavci".
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